
A héber jelképrendszer szótárnak a használata.

     E rövid tájékoztató mellé, ön kapott egy A3-a lapot (melynek minkét oldala nyomtatott), mely lap bal 
oldalán láthatja a héber betűket és alatta, ugyancsak baloldalt, a héber betűk – általam használt – latin 
betűs átiratát láthatja (a jobb oldalon levő latin betűket, jeleket figyelmen kívül lehet hagyni, azok régebben 
csak saját magam használtam). Hogyan lehet használni a szótárat? A szótár használata pofon egyszerű, viszont 
egy adott héber szónak szövegkörnyezettől függően való helyes visszafejtése, kezdők számára fárasztó és 
időigényes munka lehet. A legfontosabb a tiszta és őszinte-, az egy igaz Istenben (HaElohim) ÉS áldott szent 
Fiában (Jáhúsában) való hit. Enélkül próbálkozni őszintén szólva sok értelme nincs, sőt véleményem szerint 
csak idővesztegetés és inkább káros lehet azok számára, akik rossz szándékkal vagy helytelen hozzáállásal 
próbálkoznak bármit is visszafejteni, megtudni. Az elfogulatlanságról és tisztességről azt hiszem beszélnem 

sem kell. A példázat kedvéért kezdjük a jól ismert héber ים י  Elohim szóval, és nézzük, hogyan kell – אללהי
használni a szótárat. A figyelmesen megnézzük mely héber betűnek mely latin betű felel meg, akkor tudjuk, 
hogy Elohim-nak az átírata xlhym. Ha tudjuk, hogy Elohim a bibliában a legtöbb helyen Iste-ként van fordítva, 
akkor automatikusan be tudjuk tájolni magunkat, hogy mondjuk az aleph (  betű mit jelképezhet, amennyiben (אל
Istenről van szó. A szótárban láthatjuk, hogy az aleph (  atírata x) egyebek mellett jelképezi/jelenti a -אל
következőket is: vezető, vezet, első, kezdet,  gyümölcs, csavarodik, láng, magasztos, kos, bika, erős, semmi, 
értéktelen, gyűlölet, felemelkedik, stb. Ezek után fel kell tennünk magunkban a kérdést: lehet Isten vezető, 
vezet Isten, vagy az első, kezdet, magasztos és erős szavak, méltók arra, hogy az Istennel hozzuk őket 
kapcsolatba, társítjuk őket az Istennel. Ez esetben láthatjuk, hogy a válasz egy egyértelmű igen. De 
helyeselhetjük a gyümölcs, csavarodik, kos, bika, semmi, értéktelen... stb. szavak használatát az Istennel 
kapcsolatban, ilyen szavakat az egy igaz Istenhez társítani. Azt hiszem nem nehéz belátni, hogy ez esetben a 
válasz nemleges. Tehát, amikor kiszűrtük azt a szó csoportot (halmazt), mely nem jöhet szóba, a következő 
lépés az, hogy egy adott szövegkörnyezetben, a lehetséges szavak közül, melyik (vagy melyek) a leginkább 
elfogadható, mely az adott helyen a leginkább illeszkedik a ''mozaikba''. Nem nehéz belátni, hogy Isten 
esetében az aleph betű által jelképezett ''vezető'' szó egészen jó, hiszen minden igaz hívő tudja, hogy Isten az 
egész mindenségnek a Vezetője. Tehát Isten esetében az aleph által jelképezett szavak közül a ''vezető'' szó 
egészen jó, ezért ez esetben maradunk ennél, és folytatjuk a következő héber betűnek, a lamednek (ֹל) betű 
jelentés halmazából kiválasztani azt a szót, vagy azokat a szavakat, melyek leginkább társíthatók, 
összefüggésbe hozhatók az Isten szóval. Beláthatjuk, hogy a ''legfőbb'' szó nagyon jó illik mind az Isten, mind 
az előzőleg – aleph halmazából – kiválasztott ''vezető'' szóhoz. Mondhatjuk, hogy Isten a Legfőbb vezető? 
Igen! Tehát már mehetünk is tovább a harmadik héber betűvel folytatva a visszafejtést, és így beláthatjuk, hogy 
Elohim – xlhym – egyebek mellett, úgy van meghatározva, hogy: A Legfőbbb(l) szellemi(h) vezető(x) égen és
földön(ym). A ים-ym betűkombinációval végződő szavak, nem többes számot, hanem dualitást jelentenek, azt 
jelentik, hogy annak a szónak az érvényességi tartománya melyhez e végződés csatolva lett, érvényes égen(m) 
és földön(y), VAGY érvényes szellemi(m) és anyagi(y) értelemben. E tekintetben duális a  ים-ym (im) 
végződés. Előfordulhat, hogy egy adott szövegkörnyezetben, a lehetséges visszafejtés(ek) semmilyen formában 
nem egyeztethetők a hivatalos irányvonallal. Mit lehet ilyenkor tenni? Amennyiben a megoldás(ok) helyes(ek), 
akkor azokat el kell fogadni, és érvényesnek kell tekinteni mindaddig, míg valamilyen kényszerítő körülmény, 
információ nem teszi szükségessé azok elvetését. Például, ha egy olyan szövegkörnyezetben fordul elő az 
Elohim szó, mely kétségen felül kizárja azt, hogy Elohim az egy igaz Istent jelképezze, akkor meg keresni, azt a
visszafejtési ágat, mely összeegyeztethető az aktuális kontextussal. Elohim jelentheti például azt is, hogy: 
Azok(x-lény/ek) kik szellemükben(h) kötöttek(l), anyagi és szellemi értelemben(ym). 
Mivel Istennek minden teremtménye szellemi (még a az ''anyagi'' test is) lény, ezért mindenféle 
kötődésnek, ragaszkodásnak, bilincsnek, vonzalomnak és vágynak a forrása a szellemben van, 
pontosabban annak a központi vezérlőrészében, amit egyszerűen csak szívnek szoktunk nevezni. A 
visszafejtések során ügyelni kell arra is, hogy a szótárban megadott szavakhoz tartjuk magunkat, és ezeket 
szabadon lehet ragozni, mivel a jelenleg ismert héber nyelvnek a ragozásai, köszönő viszonyban sem állnak a 
kb. 3000 évvel ezelőtti szimbolikus héber nyelvvel, ahol maguk a jelképek jelezték, hogy csak egyes és vagy 
többes számú dologra utalnak, de ezeknek a rejtélyét egyelőre nem tudtam teljes mértékben felfedni. Minden jel
szerint, egyes héber betűk önmagukban rejtik a pluralitást. Például az aleph (x) egyebek mellet jelenti azt is, 
hogy lény, de itt olyan lényre kell gondolni mely magában foglal több kisebb egyéb lényeket, mondjuk mint 
például EGY ember testében levő TÖBB sejt, ami azt jelenti, hogy az Egyben benne van a Sokaság is, és ezek 
egy egységet képeznek. Ilyen több az egyben, vagy egyben a sokaság funkciói vannak pl. a sin(w), tet(e),  
mem(m – itt csak duális egységről van szó, pl. a test és szellem emberi lélekben megnyilvánuló egységéről, 



vagy pl. az igazak/őszinték/tiszták szavak érvényességi köre lehet égi és földi) héber betűknek is.A ע(a) és  (u)צ
betűk minden jel szerint a mem-hez hasonló dualitással rendelkeznek. A sin(w)-nél a legutóbbi időben azt 
vettem észre, hogy amennyiben a pontozása a bal oldalon van, akkor a leginkább nemes vagy semleges szavak 
illeszkednek be legjobban a ''mozaikban''. A ב(b) esetében csak sejtem, hogy tágabb az értelmezési tartománya, 

mint mondjuk a כ-nak(k – például egy sátor{b} nagyobb mint egy edény{k}). A yod(d) sejtem magában 
hordozza a szingularitást, vagyis az egyes számot. Ne feledjük, hogy minden egyes esetben ''betájolásnál'' 
nemcsak egy adott héber szónak az ismert jelentését kell figyelemben vennünk, hanem a verseben szereplő 
szavakat is (főképpen az előtte és utána levőket), utána a előző és következő versekkel is összhangban kell 
lennie az értelmezésnek,visszafejtésnek. Végül globálisan is illeszkedni kell a bibliában felvázoltakhoz.
Ha egy héber betű közepe táján látnak egy pontot, akkor azt a betűt meg kell kettőzni, vagyis ott ahol előfordul 
egy adott szóban nem egy, hanem két betűt kell figyelembe venni a dekódolásnál, visszafejtésnél. A következő 
példákban az ilyen középpontos betűket egy + jellel fogom jelezni (pl. a ''b+'' azt jelenti, hogy két bét héber 
betűt kell figyelembe venni a visszafejtés során). Amit még tisztázni szeretnék az az, hogy a sátor, edény, 
templom, fészek, stb. mind ''anyagi'' vagy szellemi testet jelképeznek, mint például az emberi test (anyagi), 
vagy a Messiás teste (szellemi – a hívők közösségének a szívében van).
Ezek után lássunk egy pár példát arra, hogy mit is jelképezhetnek valójában egyes héber szavak:
ן טן Sátán => A szellem(w) mely megmutatkozik(e) az anyagban(n) – (wen) שן

בוב ל זב על  ,Baálzebub (Ekron istene)  =>  A sátor(b) melyben a kötött(l) sokaság(a) lakik(b) – (b+al zbv+b) בל
mely a törvénytiprók(b – teremtmény és v-törvénytipró, rossz) kincse(z), a fedettek(b – anyag által) támasza(v)
ל ילעל לי Béliál =>A sátor melyben lakik(b+) az összes(l) olyan teremtmény(y) mely fedett(a) és kötöt(l)–(b+lyal)בב

Körülmetél => A szellem(m) mely elvágja(v) a kötelékeit(v), melyekkel köve(l) van – (mv+l)מול

א מא  Szennyes, tisztátalan => 1. A nyereség(e) melyhez kötve(m) van valaki(x) 2. Valamilyen dolog – (emx)טן
mely perverzzé(e) teszi, megköti(m) a teremtményt(x)
hal =>  A szeretett(d) szolga(d), aki táplálja(g) a szellemet(h)(élő) – (d+gh) דןגןה

Éden (kert) => A törvénytipró(d) sokaság(a) mely próbára van téve(n) – (adn) עאדן ן

Ámen => Az őszinte(m) ima(x) legyen gyümölcsöző(n) – (xmn)אןמאן

 Babilon/Bábel  => 1. Az [anyagi] bőség(b) helye(b), mely könnyebülést(b) nyújt a – (b+bl)בןבן ל
megkötötteknek(l)  2. A hely(b) ahol a megkötött(l) teremtmények(b) laknak(b)
 Elizeus => Az Isten(xly) a Megváltó(wa – a tömegek Szabadítója / aki az igát szétzúzza) – (xlywa)אלליישןע

 Mózes => 1. A győzedelmes(w) szellem(m), mely kormányoz(h) – (mwh)מֹשן הה
2. A romlott/romboló szellem,  mely kormányoz

Sára (a szellemi Izrael jelképe) => A felvilágosult(r) szellemek(w), melyek kormányoznak(h) – (wrh)שןרןה

ם הן ברן Ábrahám => A felvilágosultak(r) sátrának(b) a vezetője(x), az igazak(m) kormányzója(h) – (xbrhm)אל

Jákób (később Izrael) => Az alázatos(a) lélek(y), akinek a szíve(y) a sátorhoz(b) van kötve(v) – (yaqvb)ילעקקוב

ו שן Ézsaú =>  A törvénytipró(v) szellemek(w) sokasága(a) – (awv)עא

.Baál => A sátor(b) melyben lakik(b) a megkötött(l) sokaság(a) // Tehát az anyagi test jelképe – (b+al)בלעלל

יון Sion/Cion => A [hatalmi] ág(u), mely próbára teszi/megbünteti(u) az anyaghoz(n) kötötteket(vy) – (u+yvn)צי

Föld => Azok(x) akiket az ellenség(u) betakar,fed és vezet(r – Az anyag a szellem ellensége lehet!) – (xru)אן רן ץ

ל כל eszik  => Égeti az edénybe a táplálékot (további példákat a Messiásról szóló írásban találhatnak) – (xkl) אן
Észrevételeiket, véleményüket – május végéig – a következő e-mail címre várom: oandrei.mail@gmail.com 
Akik ismerik a román nyelvet, ellátogathatnak a következő webcímre is:  mesajulmesagerului.wordpress.com
     Végül szeretném ha minden igaz hitű emberben igazán tudatosulna, hogy a végső cél az, hogy Isten és Fia 
iránt érzet forró szeretetünk által, elégessünk mind olyan köteléket, szétzúzzunk minden olyan láncot, bilincset, 
mely akadályozna bennünk abban, hogy az magasztos egy igaz Istent és áldott szent Fiát szabadon és tiszta 
szívvel szolgálhassuk. Ez a célt természetesen önerőnkből nem tudjuk elérni, de amennyiben a szándékaink, 
tiszták és komolyak és határozottan meg is tesszük azt, ami saját magunk meg tudunk tenni, amiről tudnunk 
kell, hogy meg kell tennünk, akkor amikor már mi többet tenni nem tudunk, akkor jönni fog fentről az égiek 
segítsége, az igaz szabadulás és igaz élet. Egyszerűen és tömören mondva, minden rosszat (az anyagi 
dolgokhoz való kötődést is) fel kell adnunk, hogy Isten kegyelméből minden jót megnyerhessünk. Enélkül 
az áldozathozatal nélkül nincs szabadság és Isten kegyelmét, könyörületét sem nyerhetjük el.


